
 

 

COMISIÓN DEL PLENO DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 
MOVILIDAD, ACCESIBILIDAD Y SEGURIDAD 

ORDEN  DEL  DÍA 
11/2018 

  
• Sesión: Ordinaria. 

• Fecha: 10 de diciembre de 2018. 

• Hora: 9 horas, en primera convocatoria, 48 horas después en segunda convocatoria 

• Lugar: Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga. 
 

 
I.- ACTAS.   
 
PUNTO Nº 1.- Aprobar el borrador del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 
día 15 de octubre de 2018. 
 
 
II.- PROPUESTAS, MOCIONES Y OTROS ASUNTOS POR TRÁMITE ORDINARIO.  
 
MOCIONES  
 
Área de Ordenación del Territorio y Vivienda: 
 
 
PUNTO Nº 2.- Moción presentada por el Portavoz del Grupo Municipal Málaga para la Gente, 
D. Eduardo Zorrilla Díaz, relativa a la rehabilitación y recuperación de la antigua cárcel de Cruz 
de Humilladero para usos culturales, sociales y ciudadanos. 
 
PUNTO Nº 3.- Moción presentada por el Portavoz del Grupo Municipal Málaga para la Gente, 
D. Eduardo Zorrilla Díaz, relativa a la protección, conservación y recuperación de la antigua 
Fábrica de El Tarajal como joya del Patrimonio Industrial malagueño. 
 
PUNTO Nº 4.- Moción presentada por el Portavoz y el Viceportavoz del Grupo Municipal 
Ciudadanos, D. Juan Cassá Lombardía y D. Alejandro Carballo Gutiérrez, relativa a la 
necesidad de acometer actuaciones de urgencia en el Castillo de Gibralfaro. 
 
PUNTO Nº 5.- Moción presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Málaga Ahora,            
Dña. Ysabel Torralbo Calzado, en relación con la necesidad de obras en la calle Bartolomé 
Carrasco. 
 
PUNTO Nº 6.- Moción presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Málaga Ahora,            
Dña. Ysabel Torralbo Calzado, en relación con la eliminación del cableado aéreo y la 
necesidad de tener proyectos redactados. 
 
 
Área de Movilidad: 

 
PUNTO Nº 7.- Moción presentada por el Concejal no Adscrito, D. Juanjo espinosa Sampedro, 
relativa a la creación de una nueva línea de la EMT en dirección al Aeropuerto de Málaga. 
 
PUNTO Nº 8.- Moción presentada por el Portavoz y el Viceportavoz del Grupo Municipal 
Ciudadanos, D. Juan Cassá Lombardía y D. Alejandro Carballo Gutiérrez, relativa a la mejora 
de la seguridad vial en varias vías con elevado riesgo de atropello de menores y de colisión de 
vehículos en Churriana. 
 
PUNTO Nº 9.- Moción presentada por el Viceportavoz y los vocales del Grupo Municipal 
Socialista, D. Sergio Brenes Cobos, D. Rafael F. Gálvez Chica y Dña. Rosa del Mar Rodríguez 
Vela, relativa a los accesos al Parque Tecnológico de Andalucía y al distrito municipal de 
Campanillas. 
 
 
Área de Accesibilidad: 
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PUNTO Nº 10.- Moción presentada por el Viceportavoz y los vocales del Grupo Municipal 
Socialista, D. Sergio Brenes Cobos, D. Rafael F. Gálvez Chica y Dña. Rosa del Mar Rodríguez 
Vela, relativa a la necesidad de tener un Salón de Plenos y un Pleno accesible a todas las 
personas. 
 
 
Área de Seguridad: 

 

PUNTO Nº 11.- Moción presentada por el Concejal Delegado de Seguridad, Innovación y 
Nuevas Tecnologías, D. Mario Cortés Carballo, relativa al reconocimiento y felicitación pública 
por sus actuaciones al Subinspector D. Pedro Bandera González y a los Policías D. Francisco 
Javier Martín Moreno y D. Salvador Gabriel Escaño Villalba. 

 
 
III.-COMPARECENCIAS Y PREGUNTAS. INFORMACIÓN DE LAS DELEGACIONES 
DE GOBIERNO. 
 
PUNTO Nº 12.-Comparecencias. 
 
 
PUNTO Nº 13.- Preguntas.  
 
 
PUNTO Nº 14.- Información de las Delegaciones de Gobierno.  

 
 
IV.- TRÁMITE DE URGENCIA. 
 
PUNTO Nº 15.- Trámite de urgencia. 
 
 
V.- RUEGOS.  

 
PUNTO Nº 16.- Ruegos.  
 

                     Málaga, a 4 de diciembre de 2018 
                                      EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
          Fdo.: FRANCISCO J. POMARES FUERTES 
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